

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului
Slănic Moldova din data de 30.04.2020**

Ședința se ține la Hotel Venus - Slănic-Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 107/24.04.2020.

La ședință participă:

- dl. ec. Baciuc Gheorghe - Primarul orașului Slănic Moldova;
- dl. Moraru Benone – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul general al orașului Slănic Moldova;
- d-na ec. Sârbu Teodora – șefa Biroului Economic din Aparatul de specialitate al Primarului;
- consilierii locali; sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali din componența Consiliului Local al orașului Slănic Moldova;

În continuare d-na secretar Sică Marcela ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*.

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 9/31.01.2020.

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 31.03.2020.

Nefiind discuții, d-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 31.03.2020, care este votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate ”pentru”.

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca pune în discuție ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 31.03.2020.

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca menționează că datorită caracterului urgent se dorește suplimentarea proiectului ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii oraşului Slănic Moldova cu Asociația „În context – Slănic Moldova” în vederea organizării unor evenimente educative, sportive și cultural artistice pe raza oraşului Slănic Moldova.*

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Consilierii locali votează suplimentarea proiectului ordinii de zi astfel:

- 14 voturi exprimate „pentru”;
- 1 vot exprimat „împotrivă” de dl. consilier local Munteanu Ioan.

În continuare d-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot ordinea de zi a şedinței ordinare a Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova din data de 30.04.2020, cu completările ulterioare, care este votată în unanimitate, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al unității administrativ/teritoriale oraş Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea ”Listei obiectivelor de investiții” cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2020, oraş Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea conturilor de execuție ale bugetului consolidat al unității administrativ – teritoriale oraş Slănic Moldova la data de 31 martie 2020

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

4. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației contractelor de concesiune/închiriere imobile pe perioada stării de urgență, pentru persoanele fizice/juridice care nu desfășoară activitate economică, în zona de stațiune Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință în cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult 3 luni calendaristice, începând cu luna mai 2020

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap/reprezentanții legali ai acestora care au domiciliul sau reședința pe raza oraşului Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe

Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea SC DELGAZ GRID SA Tg. Mureș, pentru terenul aferent realizării lucrării de investiție "Extindere rețea gaze naturale presiune redusă" Slănic Moldova, beneficiar Laslău Valentin

Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii orașului Slănic Moldova cu Asociația „În context – Slănic Moldova” în vederea organizării unor evenimente educative, sportive și cultural artistice pe raza orașului Slănic Moldova.

Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului

10. Diverse

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ Teritoriale oraș Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare întocmit de ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 și a bugetului de venituri și cheltuieli pentru instituții și servicii publice finanțate din venituri proprii și subvenții, înregistrat cu nr. 4439 din 24.04.2020,
- Raportul de specialitate 4421 din 24.04.2020, întocmit de d-na ec. Sârbu Teodora - șef al Biroului Economic din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova;
- adresa A.J.F.P. Bacău nr. 4367 din 22.04.2020 prin care au fost transmise sumele defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*bună ziua și bine ați venit la ședința noastră ordinară pentru luna aprilie. Toți consilierii sunt prezenți. Mulțumesc. Mulțumesc și gazdelor noastre, că putem să respectăm distanțarea fizică necesară impusă de lege.*

Deci nu crește bugetul, nu scade la momentul acesta. Este vorba de ...”

D-na ec. Sârbu Teodora – „*o scădere de 22.000 lei și o creștere 62.000 lei...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*...de la ANAF. Respectiv deja se simte impactul, vom primi de la ANAF cu 22.000 lei mai puțin și bugetul este reglat în sensul în care la anumite obiective de investiții deja contractate se fac niște economii și cei mai mulți bani*

i-am adus la funcționare pentru că funcționarea deja este afectată cu aproape 200.000 lei de COVID în sensul în care avem cheltuieli foarte mari pe partea asta și o parte din banii de la investiții i-am dus către alte obiective unde nu aveam suficiente venituri, respectiv se diminuează la Blocurile ANL, unde avem 375 mii lei...”

D-na ec. Sârbu Teodora – „... 248.000 lei și rămân 198.000 lei.”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „... și rămân 198.000 lei. Deci 50.000 lei. Deja avem devizele și contractele și cu ELECTRICA și cu gazul și cu amenajarea exterioară și facem o economie de 50.000 lei.

Și mai avem la Remiza PSI, unde am pus 100.000 lei pentru parteneriatul cu Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență, pentru modernizarea clădirii și podul de acces și autospeciarele, ce mai avem pe acest proiect. Deocamdată IGSU pe trimestrul II nu va lua decizii de a parteneria în sensul în care așteptăm trimestrul III. Noi nu putem să pornim proiectul până când nu avem avizul de la dumnealor. Din aceste cauză s-a modificat bugetul și eu vă rog să-l aprobați.”

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca întreabă dacă sunt discuții.

Dl. consilier Cotescu Dante – „în mass media s-a transmis acum vreo câteva zile că toate primăriile vor fi afectate din această perioadă din cauza banilor. Atrage atenția tuturor primarilor și consiliilor locale să cheltuiască cu mare atenție banii care deja se găsesc cu greu în bugetul Primăriei. Atât am avut de spus.”

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca – „mulțumim.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „apropo de rectificare, astăzi poate ați văzut la știri, inclusiv Consiliul European, deocamdată lucrează la anumite condiții de rectificare a bugetului european. Dar dacă este vorba doar de cele două sume și trebuie cu stringență în altă parte, cred că nu-i mare istorie rectificarea asta. Dar unde se duc?”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „vă spun imediat, la punctul 2 avem obiectivele de investiții și vi le citesc.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „dar dacă luăm 500 de milioane, bani vechi, de la PSI sau de la ...”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „50.000 de la PSI ... de fapt noi avem bugetul de venituri mai mare cu 66.000 lei – crește și scade cu 22.000 lei. Respectiv, diferența este de 40 și ceva de mii lei. Se diminuează cu banii care nu-i primim de la ANAF și crește cu 60 și ceva de mii lei, pe care îi acordă cu sume din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale.

Și atunci bugetul acesta practic suportă următoarele modificări: 50.000 RON de la ANL și cu ce mai primim, vin către cei 182.000 RON (aproape 200.000 RON) pe care noi trebuie să-i cheltuim pe COVID. Asta înseamnă pe funcționare și se diminuează la obiectivele de investiții doar acolo unde nu vom cheltui. Practic noi avem condițiile ca toate obiectivele de investiții propuse anul acesta să fie finanțate pentru a fi implementate. Despre asta vorbim.”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „domnule Primar, probabil ați auzit ce au zis cei de la Ministerul Educației și Cercetării că toate administrațiile locale trebuie să asigure mijloace tehnologice, respectiv tablete, laptopuri. Noi am făcut așa un sondaj și foarte puțini copii dețin (personal) o tabletă un laptop sau un smartphone și nu știu dacă banii vin de la ei sau va trebui tot noi ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „la momentul acesta noi facem strictul necesar, noi nu facem economii la acestea, noi nu aducem bani pentru hzureauă. Noi știm următorul lucru, că cel mai probabil școala până în septembrie nu se deschide și atunci la momentul acesta folosim echipamentele pe care le folosim la școală. Sper ca odată cu această impunere să se acorde un culoar de acces a persoanelor care nu au venituri către asemenea echipamente.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „pentru așa ceva sunt deschise niște ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „...două axe. Deja lucrează de la bibliotecă. Lucrează doamna Solomon Elisabeta și ei dacă au venituri până 1600 lei, pot primi. Dar așa vrea să nu amestecăm lucrurile.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „dar nu s-a mai dat un miliard, bani vechi, pentru COVID-ul ăsta?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu, îl suplimentăm. Deci erau 100.000 lei și crește acum la 200.000 lei și va mai crește în condițiile în care anumite aspecte se vor impune.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „să ne prezentați pentru ce vor fi cheltuiți!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – ”păi da' uitați, aproape 50.000 lei sunt pregătiți numai pentru școală – măști, tot ce este necesar, pentru dezinfectat și toate celelalte. Am cumpărat deja. Când o să fie prima zi de școală o să distribuim aceste echipamente. Am achiziționat domnule Munteanu dezinfecția școlilor și a grădinițelor. Ea nu este încă făcută, pentru că nu este încă necesar. Dar dacă ne anunță că luni începe școala, ori acum, ori la toamnă tot trebuie făcută această dezinfecție și alte aspecte care sunt luate în calcul. Uitați, dacă vreți eu vă pun pe mail exact. Că am cumpărat și cu 1,5 lei o mască din aceasta și am cumpărat și cu 3,5 lei. Așa cu fost prețurile. Nu Baci l-ea făcut. Aici sunt cheltuielile mari. Cea mai scumpă este substanța aia. E 1200 lei 10 litri de substanță de dezinfectant.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – ”da, dar litru la farmacie este 160 lei.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – ”nu, vorbim de lucruri diferite. Am pus la toate blocurile. Trebuie biocid. Dezinfectantul este de două feluri: dezinfectant cu clor și altul care este ... am pus la toate blocurile acele rezervoare pentru dezinfectant, preșuri, punem clor și alte lucruri. Toate acestea, leu cu leu, săptămână de săptămână, ele se adună. Noi am făcut o situație și am prezentat-o la Guvern cu cheltuielile pe care noi la 15 mai le estimăm a fi făcute și sperăm că acești bani să vină, dar până atunci prin votul dumneavoastră noi trebuie să avem asigurat bugetul din care să cheltuim banii pentru

aceste materiale pentru că altfel nefiind preventivi să avem bugetul, nu putem să facem aceste lucruri. Nu creștem nici un leu la nici o altfel de cheltuială.”

D-na ec. Sârbu Teodora – „... și trebuie să prezentăm documente justificative!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „normal. Am pus factură, tot... adică nu te joci când ceri bani pentru ceva, punem în spate toate cheltuielile aferente.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. ”a” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ Teritoriale oraș Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind actualizarea listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local pentru anul financiar 2020, oraș Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baci Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 4436 din 24.04.2020, prin care propune actualizarea „Listei obiectivelor de investiții” cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2020, oraș Slănic Moldova;
- Raportul de specialitate nr. 4422 din 24.04.2020 întocmit de ec. Sârbu Teodora, șef Birou Economic din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „precizarea aici este că nici un obiectiv de investiții nu dispăre din listă și nici un obiectiv de investiții nu apare în listă. Se fac doar anumite economii, la anumite obiective de investiții și banii se duc ori la funcționare ori la investiții.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. "a" din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoaptă Hotărârea privind actualizarea listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local pentru anul financiar 2020, oraș Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului consolidat al Unității Administrativ Teritoriale a orașului Slănic Moldova la data de 31.03.2020.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova;
- raportul de specialitate întocmit de ec. Sîrbu Teodora – șef Birou Economic, din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „este execuția bugetară pe trimestrul I.”

D-na ec. Sîrbu Teodora – „se poate spune că din veniturile proprii un procent de 26,59 sunt încasări, iar cotele și sumele acordate de la bugetul de stat sunt în procent de 25%.”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „ce se întâmplă în trimestrul I? dacă altă dată în trimestrul I până la 31 martie lumea se îngămădea să-și plătească impozitul și ne înregistram cu venituri de 35%-40%, pentru că beneficiau și de reducerea respectivă... pentru că Guvernul a dispus și noi a trebuit să aplicăm, data limită de plată a impozitului s-a mutat de la 3 martie la 30 iunie, și încasările se vor distribui probabil sau se vor duce majoritatea către sfârșitul lunii iunie, ceea ce înseamnă trimestrul II. ...”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „s-ar putea să se ducă și după 01 iulie dacă ...”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „posibil, dacă agenții economici nu-și dau drumul și celelalte, dar deocamdată aprobarea conturilor de execuție a bugetului, este o nevoie și o supunem atenției.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. ”a” din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului consolidat al Unităţii Administrativ Teritoriale a oraşului Slănic Moldova la data de 31.03.2020.**

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei contractelor de concesiune/închiriere imobile pe perioada stării de urgenţă pentru persoanele fizice şi juridice care nu desfăşoară activitate economică în zona de staţiune Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoţit de următoarea documentaţie:

- Referatul de aprobare al Primarului oraşului Slănic Moldova, ec. Baciuc Gheorghe, înregistrat 4327 din 15.04.2020, prin care propune spre aprobare proiectul de hotărâre pentru reglementarea situaţiei contractelor de concesiune/închiriere imobile pe perioada stării de urgenţă, pentru persoanele fizice/juridice care nu desfăşoară activitate economică, în oraşul Slănic Moldova;
- Raportul de specialitate nr. 4298 din 15.04.2020, întocmit de d-na cons. jur. Sică Marcela – secretarul oraşului Slănic Moldova.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„având în vedere că şi noi trebuie să venim în întâmpinarea agenţilor economici, care sunt afectaţi în această perioadă de funcţionarea obiectivelor, propunerea noastră este că acolo unde avem chirii şi concesiuni la care obiectul de activitate este oprit de către ordonanţele militare şi noi să venim în întâmpinarea dumnealor în sensul în care dacă 60 de zile, 70 de zile, 80 de zile această activitate este întreruptă de lege şi noi să dăm gratuitate. Impactul acestei hotărâri de consiliu local este de aproximativ 38.000 lei la nivelul anului. Noi vom împărţi acolo unde este lunar - vom împărţi pe zile. Unde este anual, la fel şi prin regula de trei simple este foarte clară suma pe care o dăm. Deocamdată noi am apreciat că la 15 mai o să se relaxeze, cel mai probabil la 01 iunie. Dacă el nu are voie să vândă pe terasă, sau unde funcţionează până la 01 iunie, este normal să îl scutim pe această perioadă.”*

Dl. consilier Munteanu Ioan – *„aş vrea să fac o precizare. Doamna contabil şef probabil vă ţine la curent, cu Decretul 195, nu mai ţin minte, cred că era articolul 41 şi mai e şi Legea finanţelor publice... dar vedeţi că cei care nu şi-au achitat concesiunea sau chiria până la data de astăzi, nu pot fi scutiţi. Aşa scrie Codul Fiscal.”*

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„noi n-o să încalcăm Legea.”*

Dl. consilier Munteanu Ioan – *„... adică să fiţi atenţi, că dacă noi aprobăm dumneavoastră să vă uitaţi cine a plătit.”*

D-na ec. Sârbu Teodora – „*până la data instituirii stării de urgență.*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*domnișoară, deci până la data instituirii stării de urgență dacă nu și-a plătit chiria sau concesiunea, nu poate fi scutit. Este Decretul prezidențial 195.*”

D-na ec. Sârbu Teodora – „*ați zis până la data de astăzi...*”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat astfel:**

- **13 voturi exprimate „pentru”;**
- **2 consilieri locali nu participă la procedura de vot dl. consilier Moraru Gabriel și dl. consilier Rotaru Mihai.**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. ”a” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoaptă Hotărârea privind reglementarea situației contractelor de concesiune/inchiriere imobile pe perioada stării de urgență pentru persoanele fizice și juridice care nu desfășoară activitate economică în zona de stațiune Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință în cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult trei luni calendaristice, începând cu luna mai 2020.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare nr. 4395 din 23.04.2020, a d-lui ec. Baciú Gheorghe – primarul orașului Slănic Moldova, județul Bacău;
- raportul de specialitate nr. 4396 din 23.04.2020, întocmit de secretarul general al orașului Slănic Moldova, județul Bacău.

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca – „*vă rog să faceți o propunere pentru viitorul președinte de ședință.*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*păi nu era vorba că merge alfabetic?*”

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca – „*mai sunt care nu au fost.*”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „*eu îl propun pe Sergiu Meșterca.*”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte propuneri d-na consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre și propunerea de numirea a d-lui consilier Meșterca Sergiu în funcția de președinte de ședință sunt **votate în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință în cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova, pentru o perioadă de cel mult trei luni calendaristice, începând cu luna mai 2020, în persoana d-lui Meșterca Sergiu.**

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap / reprezentanții legali ai acestora, care au domiciliul sau reședința pe raza oraşului Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul oraşului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 4442 din 24.04.2020;
- raportul de specialitate nr. 4314 din 16.04.2020, întocmit de cons. sup. Crimu Beatrice Simona –din Compartiment Asistență Socială din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului oraşului Slănic Moldova.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „ o să venim și noi în rând cu lumea. Toate localitățile s-au eliberat asemenea înscrisuri de când a apărut legea de mai bine de 10 ani. Propunem să eliberăm și noi aceste legitimații. În principal și pentru că ele vor ajuta și la parcare și la alte spații. Deja avem comandate 10 indicatoare pentru parcare rezervată persoanelor cu handicap. Începând din fața primăriei și alte instituții și în zona Parcului, Izvoare. Fiecare zonă va avea un loc rezervat pentru parcare persoanelor cu handicap. Pentru cetățenii noștri este important să aibă această facilitate.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. ”a” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap / reprezentanții legali ai acestora, care au domiciliul sau reședința pe raza orașului Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul 7** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 4447 din 24.04.2020;
- Raportul de specialitate nr. 4446 din 24.04.2020, întocmit de ing. Filip Andrei Iulian – inspector de specialitate în cadrul Biroului Urbanism din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „avem comisia ANL. Prelungim contractele conform Legii.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe.**

Se trece la **punctul 8** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea SC DEL GAZ GRID SA pentru*

terenul aferent realizării lucrării de investiție „Extindere rețea gaze naturale presiune redusă, Slănic Moldova, beneficiar Laslău Valentin”.

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 4427 din 24.04.2020, prin care propune acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și a dreptului de servitute în favoarea SC DEL GAZ GRID SA Tg. Mureș, pentru terenul aferent realizării lucrării ”Extindere rețea gaze naturale presiune redusă” - beneficiar Laslău Valentin;
- adresa înregistrată la Primăria orașului Slănic Moldova sub nr. 4023 din 07.04.2020 prin care SC FLAVIA SRL Tg. Ocna solicită acordarea dreptului de uz și servitute pentru suprafața de 10 mp teren din zona străzii Cireșoia, nr. 152 A, în favoarea SC DELGAZ GRID SA Tg. Mureș în vederea realizării lucrării ”Extindere rețea gaze naturale presiune redusă”- beneficiar Laslău Valentin, Slănic Moldova, județul Bacău;
- raportul Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Administrarea Domeniului Public și Privat înregistrat sub nr. 4023 din 10.04.2020, prin care se propune atribuirea cu titlu gratuit a terenului în suprafață de 10 mp situat în Slănic Moldova, str. Cireșoia, nr. 152 A, către SC DELGAZ GRID SA Tg. Mureș în calitate de operator licențiat al sistemului de distribuție.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – *„este vorba de un racord de gaze pentru care terenul ocupat trebuie să aibă aprobarea Consiliului Local.”*

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 15 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. ”g” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea SC DEL GAZ GRID SA pentru terenul aferent realizării lucrării de investiție „extindere rețea gaze naturale presiune redusă, Slănic Moldova, beneficiar Laslău Valentin”.**

Se trece la **punctul 9** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii oraşului Slănic Moldova cu Asociația „În context – Slănic Moldova” în vederea organizării unor evenimente educative, sportive și cultural artistice pe raza oraşului Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare nr. 4532 din 28.04.2020 prin care ec. Baci Gheorghe, Primarul oraşului, propune asocierea oraşului Slănic Moldova cu Asociația „ÎN CONTEXT SLĂNIC MOLDOVA” în vederea organizării unor evenimente educative, sportive și cultural-artistice pe raza oraşului Slănic Moldova;
- Raportul de specialitate 4531 din 28.04.2020 întocmit de Anton Stelian - referent Birou urbanism și Ababei Cristian Cătălin, referent Casa de Cultură;
- adresa Asociației ”ÎN CONTEXT SLĂNIC MOLDOVA” înregistrată la Primăria oraşului Slănic Moldova sub nr. 4527 din 28.04.2020, prin care solicită continuarea colaborării.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„pentru că au fost discuții în comisii vreau să citesc doar drepturile și obligațiile UAT Slănic Moldova. La obligații este clar ce avem noi ca obligații.*

Deci noi avem obligația să desemnăm o persoană cu rol de reprezentare a instituției care să asigure implementarea activităților specifice. Adică de la Casa de Cultură o să nominalizăm o persoană care ține legătura.

Participarea la activitățile organizate cu ocazia acestor manifestări: în limita în care poate fiecare să participe.

Alocarea de resurse. Și aici este scris, sonorizare, electricitate, apă. Adică dacă este nevoie la un eveniment, îi dăm apă, îi dăm sonorizare. Nu este vorba de nu știu ce bani - pentru a sprijini programele sociale, educaționale, civice, cultural-artistice și sportive.

Punerea la dispoziție a locațiilor în care se pot desfășura activitățile culturale, sportive, artistice: sală de sport, Vila Rândunica – la etajul 1 e o sală și am zis, domnule dacă ne-o dați noi ne putem întâlni acolo, discutăm. Nu este funcțională. Practic este trecut în acest acord. În eventualitatea în care se poate folosi, să o poată folosi. Dar noi nu înseamnă că o închiriem, sau îi facem ...”

Dl. consilier Munteanu Ioan – *„da, vine și ia cheia și predă cheia.”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„normal! Teren adiacent parcare Sonda 2, teren 300 de scări, teren tenis, alte locații. Adică noi în parteneriatul acesta am pus pentru evenimentul respectiv terenul.”*

Dl. consilier Munteanu Ioan – *„să aibă minim 50 m conform legislației ANRM (de lângă izvor) ... să nu ... cu cioatele ei și cu pietrele ei să strice izvorul.”*

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „Am înțeles. Măsurile și acțiunile menționate mai sus vor fi completate cu altele asupra cărora părțile convin de comun acord. Dacă o să fie vorba de ceva finanțări o să venim la dumneavoastră și o să vă spunem: pentru proiectul X trebuie să se obțină finanțare. Asta este. Dacă mai sunt alte întrebări.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Modoranu Bernadeta Blanca supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat astfel:**

- **14 voturi exprimate „pentru”;**
- **1 vot „împotriva”, exprimat de dl. Munteanu Ioan.**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoaptă Hotărârea privind aprobarea asocierii orașului Slănic Moldova cu Asociația „În context – Slănic Moldova” în vederea organizării unor evenimente educative, sportive și cultural artistice pe raza orașului Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul Diverse.**

D-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „dacă îmi permiteți aici am eu două aspecte să vi le prezint.

Primul aspect este că pe strada Dobru a luat foc o casă, a familiei Pletan. Casa a trebuit demolată. Ea la momentul acesta este demolată. Această familie are în proprietate 58 mp, acolo la capra podului (cum i se spune), acolo pe Dobru. Noi am propus să-i oferim un teren la schimb pentru că acolo când se reface podul îi afectează proprietatea. O să venim la dumneavoastră pentru schimbul de teren la momentul la care facem evaluările. Schimbul de teren se face evaluând terenul acesta și îl luăm la Primărie și evaluăm terenul pe care îl dăm și compensăm cu bani, suprafețe, ce este. Dar până atunci, avem nevoie de acordul dumneavoastră dacă o să fiți de acord pentru schimbul acesta de teren pentru că trebuie urgent să înceapă construcția, fiind o situație de urgență. Sunt 4 persoane, stau într-o baracă și este o situație delicată.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „...și au și un copil cu probleme.”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „da, și au și al treilea copil. Este Pletan, care este internat cu probleme sociale. Din fericire sunt foarte mulți care au strâns bani și

materiale. Lumea s-a mobilizat și vă rog să dați un acord de principiu. Urmează să venim într-o altă ședință cu schimbul de teren.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „să-i ajutăm și cu niște bani!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „bun, Primăria va contribui și ea. Vorbim de un schimb de terenuri cu care eu voi veni probabil la următoarea ședință... să terminăm evaluările... pentru a face acest schimb. Ei se vor duce cel mai probabil la Cerdac acolo, față în față cu Rotaru... de la DUMI la vale, unde este o sută și ceva de metri pătrați, 160, adică suficient pentru ... peste apă. Sunteți de acord cu asta? Are cineva vreo obiecție?”

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu propunerea d-lui Primar ec. Baci Gheorghe.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „deci toată lumea este de acord, ca să nu avem... după aceea o să spună uite ce face ...”

D-na consilier Tudoreanu Laurența Silvia consideră că aceste demersuri ar trebui urgentate.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „păi tocmai, că timpul lucrează. O lună, până venim noi, până aprobăm, până facem, că trebuie să cadastrăm acolo. Trebuie să facem evaluări.”

Dl. consilier Munteanu Ioan - „să avem în vedere să nu fie prea aproape de râu.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu este. E zonă bună. Este o zonă ... domnule Munteanu, dacă el este proprietar aici, nu-i dăm un teren inundabil. Trebuie să-i dăm un teren, măcar să aibă ... noi ne liberăm de sarcini zona. Este în traseul de turiști, eu sper să fie un plus și pentru localitate și pentru stațiune. Acesta este primul.

Și al doilea punct. Vreau să vă anunț că până la toamnă o să avem un punct de primire urgențe la Slănic Moldova. Deja am vorbit cu domnul doctor Rape, care este medic de familie, cu ceilalți medici. Va fi un punct de gardă permanentă, pe lângă o clinică privată de data acesta, dar care va deservi ca și un punct de primire urgențe de stat, cu medic, cu asistent, cu toate...”

D-na consilier Tudoreanu Laurența Silvia întreabă unde va fi situat acest obiectiv.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „va fi la parterul clădirii Banc Post, aici imediat lângă Vila Rica.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „unde a cumpărat domnul doctor Cotârleț. Dar vedeți că eu am vorbit cu domnul Director Stoica. Cum ar fi fosta Cameră de gardă și vreau să vă spun că există publicația Ministerului Sănătății să se realizeze acea fostă cameră de gardă. Se numește altfel, îmi pare rău că nu am agenda la mine și căreia să-i dea și salvare, cum a fost.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „deci domnule Munteanu, noi vom face pas cu pas acest lucru; deci va fi un centru de permanență, unde oricui i se face rău la Slănic Moldova, vine. Poate reușim să aducem o ambulanță. Poate o să reușim să dezvoltăm noi

pe lângă centrul privat sau de stat, acest lucru. deocamdată ce vă spun eu – Ministerul Sănătății este cu banii destul de ... și nu cred că (primim sprijin)... noi dacă vom construi un centru de primire urgențe și să-l punem la dispoziția medicilor cred că este mai fezabil decât să așteptăm ca Ministerul Sănătății să facă un centru de primire urgențe la Slănic Moldova. Gândiți-vă că Tg. Ocna – o localitate mult mai mare, nu are centru de permanență.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „are!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu are. Stația de salvare nu este centru de primire urgențe.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „a, da ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „domnule Munteanu, vorbim de lucruri diferite. Noi avem șansa... pe lângă Salvamont, probabil să avem o salvare și cu paramedici și cu ce este, dar ele se vor integra, respectiv e un pas. Pasul numărul este făcut. Vom avea unde să mergem la medic noaptea, ziua, când ni se face rău și acesta este un pas.”

Dl. consilier Munteanu Ioan - „dar clădirea aceea care a fost creșă, sau ce a fost ... dispensar. A cui este?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „este la Ministerul Sănătății. Este la Diverse. Doar v-am informat. Când o să venim să aprobăm ce impune legea, o să discutăm punctual.”

Dl. consilier Ionel Petrea – „dacă tot este televizat (filmată ședința), cine vrea să ajute băiatul acesta (Pletan) să ia legătura cu Mugurel Păduraru. Care vrea să dea bani.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „eu personal la Mugurel am dat bani. Este foarte important să ne solidarizăm. Nu să ne atribuim mai mult decât ni se cuvine.”

Nefiind alte discuții, d-na consilier Modoranu Bernadeta Blanca declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30.04.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
prof. Modoranu Bernadeta Blanca



SECRETAR ORAȘ,
c.j. Sică Marcela

ÎNTOCMIT,
cons. jur. Forcoș Petre